

1755家企业昨错峰用电

供电部门呼吁,用电高峰时尽可能错开使用家电

自8月2日苏州市最高网供电负荷突破1550万千瓦关口以来,苏州市已开始实施错峰限电,昨天上午错峰用电负荷达到102.93万千瓦,参与企业达1755家,为苏州市今年以来实施的最大规模有序用电。

苏州市供电公司有关负责人介绍,8月4日上午9点30分,苏州电网接上级指令,因江苏电网已超过电力资源极限,为确保电网安全稳定运行,苏州市网供负荷必须控制在1480万千瓦以下。苏州市电力供需协调领导小组

立即紧急分解下达市区及各市县最高用电负荷指标限额,并同时启动《2010年苏州市电力供应应急预案》。而此时苏州网供负荷已超过1530万千瓦,且正处于一天中上升空间最大的时间段。苏州市经信委相关领导坐镇供电公司负荷管理中心,按照应急预案依次发布错峰指令,负荷管理人员严格按照指令执行。经过三轮次错峰,10点12分,网供用电负荷曲线由上扬趋势开始回落,调控成效显现。至中午12时,网供用电负荷稳定在1480万千瓦

以下,共错峰限电102.93万千瓦。

据了解,参与此次有序用电的1755家企业中,有相当一部分为“用电大户”,一家的错峰负荷就可抵得上数百家小企业、数万家居民用的负荷,一些钢铁厂的错峰能力甚至更多。为了尽可能减少错峰影响面,这些企业按照苏州市电力供需协调领导小组要求,服从大局,主动承担了更多的社会责任,既确保了整个电网安全稳定,又保障了居民清凉度夏。

昨天中午一场及时雨,使紧

绷着的苏州电网稍稍出现小幅宽裕度。随着气温的下降,空调负荷也明显下降,本着“快上快下”的原则,苏州市电力供需协调领导小组下令对部分企业逐步放开负荷。

苏州供电部门向全社会呼吁,居民主动调高空调温度1℃,在用电高峰时段尽可能错开使用家用电器,楼宇、宾馆、商场等场所主动采取节约用电措施,为苏州市电网安全稳定,为居民清凉度夏共同尽一份力。

陈泓江 李维

高峰时段“五分钟等候免计费”取消

昆山出租车收取等候费

经昆山市交通运输局和物价局等相关部门批准,昆山将从今年8月10日起,取消上下班高峰时段客运出租车“五分钟等候时间免计费”的规定。市民今后乘坐出租车,除了要“眼疾手快”之外,还要练就上下车“身手敏捷”的本领了。

“五分钟等候时间免计费”的规定是1995年昆山市推出的旅客乘出租汽车时可享受累计5分钟等待(出租车堵车或等红绿灯)不计费的优惠政策。随着近年来出租汽车出行需求猛增,高峰时间“打的”问题日益突出。在此情况下,交通管理部门多次召开社会各界、行业内部、出租车驾驶员及市民座谈会,向昆山市交通运输局、物价

局提出了取消高峰时段“五分钟等候时间免计费”的申请。

取消出租汽车“五分钟等候时间免计费”的规定后,8月10日起每天上午7:00至9:00,下午16:30至18:30上下班高峰时段,出租车在营运中,因乘客招车上车、出租车堵车或等红绿灯及乘客提出的停车需求而导致停车,其等候时间每分钟(不足1分钟按1分钟计算)按车公里单位的20%收取等候费,其他收费标准和计费办法不变。同时,昆山市运管部门指出,“五分钟等候时间免计费”规定取消后,出租车驾驶员要加强服务意识,科学合理地安排错峰交接时间。

李晓惠

爱心人士冒雨送“清凉”

昨天中午的一场大雨让苏州城凉快了不少,那些工作在户外的一线工人和桃花坞工疗站的病员们还收获了另一份特别的“清凉”。

冒着大雨,苏州团市委、苏州市青年商会、青年联合会的领导和青年企业家们一起,带上凉茶、方便面、花露水等物品,来到了苏州火车站西站。这里100多名员工每天需要做的是接发列车、调车作业。火车站团委书记王宝宝介绍,工人们常常是抢着时间干活,不论季节、不论天气、不论白天黑夜,只要有货车进站,工人们第一时间要将货物卸下,分解列车。即便是前天39℃的高温天,工人们也要坚守岗位。团市委副书记陈雪嵘介绍,除了物质上的关爱,团市委还计划在市青少年夏令营活动开展的过程中,将青少年领到这里,让孩子们体验基层劳动的辛苦,感受

基层工作人员的伟大,培养孩子从小吃苦耐劳的品质。接下来,这支队伍还会将“清凉”送进七子山垃圾填埋场、轨道交通施工现场,送到环卫工人、公共交通一线工作人员的手上。

昨天下午1点半,10辆崭新的出租车依次停在了桃花坞工疗站门口的小路上。的哥、的姐们从车上搬下了30箱饮料送给病员,引来了站内病员们的欢呼。据悉,这是苏州德安出租车有限公司与桃花坞街道结对帮扶的第一站。前来送清凉的的哥、的姐原本都是下岗职工,他们十分珍惜这一再就业的机会,自发组成了一支爱心车队,回报社会。桃花坞地区残疾人、孤寡老人特别多,出行有着诸多的困难,德安公司的总经理费明表示,只要一个电话,他们的爱心车队就立刻赶来为他们服务,力争为残疾人、弱势群体提供更好的帮助。

王玲玲 虞帆



的哥的姐们给工疗站的病员们送来了饮料 虞帆 摄



滴水观音的果实 王玲玲 摄

高温天里,滴水观音结果了

都说滴水观音很少开花的,我们单位一盆滴水观音放在大厅里一年都没动静,刚到我办公室两天就开花结果了!”昨天,市民屈新华向记者展示了他办公桌前那盆滴水观音。只见两串樱桃红色的果实安静地藏在绿叶间,仔细看,那果实是由一颗颗红豆般大小的果粒组成,葡萄串一般,颜色鲜艳动人,让人忍不住想摘下一颗品尝其味道。

就在记者伸手那一刹那,屈新华阻止了记者。屈新华是一名医生,就职于新区圣爱医院。他告诉记者,滴水观音是一种热带植物,在北方很少能够开花结

果。最近连续高温天,加上我办公室有加湿器,大概是温度和湿度等条件刚刚好,它才开了花。”

屈新华是懂花之人,他告诉记者,滴水观音茎内的白色汁液有毒,所以平常从叶子上滴下的水也是有毒的。误碰或误食其汁液,就会引起咽部和口部的不适;皮肤接触它的汁液会瘙痒或强烈刺激;眼睛接触汁液可引起严重的结膜炎,甚至失明。”屈新华笑着说,虽然滴水观音结出果实让他非常欣喜,但他现在不得不多做一件事。“我得看着它,不能让其他人接触它,以免发生意外。”王玲玲

没有残疾证,也能享受康复服务

昆山全面推广康复“四进”家庭

现在除残疾人士外,无法自理的高龄老人等也可获得康复帮助。”记者昨天从昆山市残联获悉,继去年试点推进康复“四进”家庭后,昆山今年将进行全覆盖,无法自理的非残疾人士同样可获得免费康复援助。

据昆山市残联相关负责人介绍,去年5月起,昆山启动了康复“四进”家庭试点。“四进”指:康复知识、康复指导、辅助器具和无障碍改造进家庭。该市无法自理的残疾人都将免费获得四脚拐杖、轮椅等用具,残联还为他们的住所免费进行无障碍改造,安装无障碍门铃、室内扶手等等。“当时重点主要在残疾人家庭,今年非残疾人群也被明确纳入其中。”该负责人解释,非残疾人群主要指那些没有自理能力,但没有残疾证的人群。如高龄无自理能力的老人,患有白内障等慢性非传染性疾病,失去自理能力的人等等。

真没想到,我也能享受到

这么多免费服务。”昨天,家住昆山团结村,今年83岁没有残疾证的沈唯福老人很是开心。受中风影响,沈唯福两腿行动不便,生活很难自理,只得天天留守家中。夏天到了,每天洗澡更成了他的大问题:“家里浴缸比较高,我腿脚不方便,每次都是家人扶着我进浴缸,一不小心就会摔倒。”不过在“四进”活动的帮助下,沈唯福的这些难题已全部解决。残联工作人员赠送给了沈唯福一把沐浴椅和一根四脚拐杖,并在他家浴室里安装了扶手。我现在洗澡胆子大多了,没事的时候就拄着拐杖到楼下公园散步。”沈唯福乐呵呵地说。

据悉,今年昆山市残联将对该市11个区、镇,有需求且符合条件的残疾人、高龄老人家庭等进行室内外无障碍改造,赠送康复训练器具,并为他们制定家庭训练计划,指导他们在家开展康复训练。

何寅平

»天气

今天气温明显回落

昨天上午,炙热的太阳继续炙烤着大地。中午时分,天空中突然响起了一声惊雷。紧接着雷声滚滚,天也阴了下来。12:20左右,下起了大雨。可是尽管下起了雷雨,但是气温并没有明显回落。半个小时后,雨也渐渐变小了。下午4点左右,太阳又继续露出了笑脸。昨天最高温度37.6℃。苏州市气象台高级工程师程维忠介绍,这是典型的“热雷雨”现象,近地面的空气强烈受热时,引起热力对流运动,湿热空气在上升过程中,随着气温不断降低,其中的水汽冷却凝结而形成的降水。其特点是强度大,历时短,范围小,常伴有暴雨、雷电。

据苏州市气象台预报,今天全市多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量大;东南风4~5级,有雷雨地方雷雨时短时阵风7~9级。今天最低气温:27~28℃,最高气温:34~35℃。气温较前两天有了明显回落。今日紫外线指数:6级,照射强度中等,尽量防护。何洁

今日周边城市天气:

常熟:雷阵雨,东南风3~4级,28℃~34℃。

太仓:雷阵雨,东南风3~4级,28℃~34℃。

吴江:雷阵雨,东南风3~4级,28℃~34℃。

昆山:雷阵雨,东南风3~4级,27℃~34℃。

张家港:雷阵雨,东南风3~4级,26℃~34℃。

上海:雷阵雨转多云,东南风3~4级,28℃~36℃。

»资讯

新区推五项利民新政

近日,高新区从就业、医保等方面出台5项利民惠民新举措。今后,高新区将确保每年开发不少于1000个公益性就业岗位,做到全区每月开发的公益性岗位数不少于100个,各镇(街道、开发区)每月组织举办1期公益性岗位招聘专场。高新区将对提供公益性岗位,并录用经认定的就业困难人员就业的用人单位,给予社保补贴和岗位补贴。

该区每年将帮助解决就业困难人员就业不少于3000名。高新区每年将扶持自主创业并带动就业不少于3500名。从2011年起,高新区将在不增加参保人员个人缴费标准的前提下,将高新区新型农村社会养老保险基础养老金统一增加至每人每月210元,并建立高新区新型农村社会养老保险基础养老金,与苏州市老居民补贴标准同步调整机制。医保方面,在提高筹资标准的基础上,高新区将用2年时间,将参保人员的个人账户金额由目前的每年100元提高至300元,门诊医疗补助中符合医疗保险支付范围的门诊医疗费用,报销比例提高至85%。

82人进医保“黑名单”

经过去年试运行,《苏州市区医疗保险违规人员备案管理制度》已于近日整合完善,目前苏州市区已有82人榜上有名。

据介绍,《医疗保险违规人员备案管理制度》就像是一张医保“黑名单”。社保中心首先对日常检查中涉及违规的参保人员,和定点单位从业人员进行梳理,建立违规信息数据库。到7月底,已有82名涉及违规的参保人员被暂停医保待遇,并纳入费用监控跟踪管理。其中,11名参保人员通过约谈退回违规费用,恢复了医保待遇。其余71名参保人员的医保卡仍处于冻结状态,案件仍在处理之中。

何寅平 周清清